

## Рефлексия «Ленты»

В древней Японии был такой обычай: когда корабль отправлялся в плавание, путешественников выходили провожать все родственники. От провожающих до самого корабля тянулись ленты. Корабль отчаливал, и ленты разрывались. Одна часть ленты оставалась на корабле, а другая – в руках провожающих. Кусочки ленты хранились до самого возвращения корабля на родину.

Наш корабль тоже отплывает, мы завершаем семинар-практикум, и я предлагаю выйти сюда руководителей школьных команд и активных участников. Прошу выбрать понравившуюся ленточку. Мы не будем её разрывать, потому что мне хочется, чтобы мы были единой командой, чтобы работали вместе, в сотрудничестве, чтобы по необходимости помогали друг другу и наставляли.

От тех, кто держит красную ленточку, мне бы хотелось услышать, что их больше всего удивило.

Кто держит розовую ленточку, ответьте несколькими прилагательными: А наш семинар какой?

А те, у кого зеленая ленточка, скажите, пожалуйста, какое у вас настроение после семинара.

От тех, кто держит белую ленточку, мне бы хотелось услышать, чего не хватало нашему семинару.

Спасибо всем за плодотворную работу! И заключительное слово предоставляется заведующей МКУ «Методический центр» Бровиной С.А.